

華夏導報

社址：中國文化大學 編輯室：八六一〇五一
臺北陽明山華岡 電話：林四〇七、四六二

發行：張長
社址：長傳
社址：黃李
社址：吳張
社址：美秀
社址：雲雲

本校創辦紀念特展

今起在華岡博物館舉行

分四大類共百餘件文物

(本報訊)為紀念創辦人張其昀博士九一冥誕，發揚張創辦人之治學及教育精神，華岡博物館特於今日起至本月十四日，舉辦「創辦人張其昀博士紀念展」。開幕典禮於九日上午十一時舉行，並在現場有詩歌朗誦。

此項特展，以「華岡精神」為主題，展出內容分為四大類：(一)張其昀先生之生平著作、手稿、信札、校史照片。(二)館藏有關之紀念書畫。(三)本校未來中長程計畫之新建校舍建築模型。(四)創辦人重要出版著作等，共計百餘件文物。

初航講座

(本報訊)畢服會及畢輔室合辦的初航系列演講，今晚五時廿分起在大義317室，舉辦商研所、工研所考情分析講座，會中分贈各項資料，歡迎踴躍參加。

陽明山音樂季
今邀李賢哲演出
(本報訊)陽明山音樂季第七場音樂會，今晚七時廿分在大仁601室，邀

劍潭活動中心舉行。研習內容包括：講授演說辯論技巧、研討國際禮儀、

張其昀先生紀念獎學金申請第一類者今面試

(本報訊)財團法人華岡文教基金會「張其昀先生紀念獎學金」第一類獎學金申請人，今日下午二時廿分至大孝館二樓國際會議廳參加面試，請務必準時出席。

激高手

(本報訊)吉他社將於十二月二日舉辦民謠之夜，現徵求校內高手報名參加，簡章備索，可洽該社辦或投社信箱連絡；十一月十五日截止報名。

房間出租

(本報訊)美術一劉奮發徵室友，近白雲山莊處，約六、七坪，有電話、洗衣機，房租一萬元(至本學期結束，含水電)，有意者請與劉同學聯絡。

遺失物品

(本報訊)釣魚社在本月二日發現物品被竊，價值約五千元，此乃向廠商借之展覽物品，須歸還廠商，且社費不足，請拿走。

簡訊

(本報訊)陸研季公演「王寶釧」，於十一月十日、十一日、十二日假國立藝術館舉行，歡迎有興趣者前往觀賞。

工讀機會

(本報訊)吳記毛肚火鍋徵工讀生，月休二日，薪水一萬三千元，工作時間為下午五時至十時。有意者電七五一四九八四或親至北市延吉街131巷37號洽。

社團活動

慧生堂，舉行例行活動。
攝影社今晚六時在大義201室，舉行例行活動。
新化高中校友會今晚六時分在大義203室，舉辦茶會，費用30元。
英文文學社原定於十月廿九日舉辦的英文人之夜，因當天停電，故延至今晚六時在華風堂舉行，請社員於五時廿分進場。

年刊班編訓練明舉行

(本報訊)畢服會今晚五時廿分在該會資料室，召開各組長會，報暨幹訓與第一次專責檢討會。會中將邀請課外組劉維群主任及蕭玉清助教列席指導，請參加人員準時出席。

畢業會

專責檢討 今舉行
畢服會年刊第一次班編訓練，明晚舉行。

邀程光裕講道

(本報訊)本學期第二次文學院週會，今日下午三時十分至四時十五分在華風堂召開，由文學院哲學、史學、文藝、文學等系組學生參加。會中邀請史學系程光裕教授演講，講題為「道教經籍中之養生論」，內容大綱如下：
一、中國根柢全在道教。
二、「抱朴子」養生之基本在養神、神仙方藥、養生延年。
三、陶宏景「登真隱訣」、「養生延命錄」、「太清諸丹集要」等闡述金丹、服食金丹以養生。

華園後經濟奇蹟

享受購物之旅

拍賣文化活動今最後一天

學生活動中心活動部提供

你有在華岡地區買過價格便宜的東西嗎？你會不會認為文化大學附近的大學園物價太高了呢？現在你有一個機會去採購樣式多且價格便宜的消費物品，同時更方便的此個購物商...

不但替同學節省了時間，同時也節省了金錢。但學生活動中心最主要的目的並非為了營利，而是要服務全校同學，同時藉由此活動的舉辦和外面的商家做比較，抑止外面的商家惡意的哄擡物價。

活動日期：11月3日~11月5日
活動地點：大成館與中堂

電影社導演雙週專文

壓軸扛鼎三大鉅片

影劇二功勳

小津安二郎可以說是日本影史上，最含蓄可愛的導演了，他的電影中，沒有英雄、沒有超人，甚至沒有壞人...

△彼岸花V描述一位十分理性父親，常為別人娶媳嫁女之事提出諫言，人人都羨慕他女兒有位開明的老父，詎料當他女兒亦陷入情網而且論及婚嫁時，他卻莫名其妙，心結難解...

歡迎參加 (本報訊)本校企管系畢業校友林玫瑰於十一月八日假劍潭青年活動中心茶會廳，舉辦「影響力」活動...

生活DIY—自然彩繪 家政推廣研習營今起報名

家政學社提供

天生麗質是可以「自棄」的，美麗是可以創造的。如果你天生擁有白皙、細緻的肌膚，但不加以維護、保養，到了三、四十歲就會擁有四、五十歲的皮膚了...

揭開公關的神秘面紗

黃焜焜 企管系青年社研發工作會執行長

公關？好熟悉的名字，似乎最近蠻熱門的，華視新聞廣場的主持人李濤不是才被福特六和挖去當公關的嗎？

要口才好、反應快，就可以勝任愉快了！如果你這樣想，可就錯了！公關在國外是有關設專門科系教授的專業學門呢！

談淺

封地原與封點定

集郵社友 / 兒福一 / 張盈

國內由於情況較為特殊，除了少數的風景郵票或燈塔郵票外，其餘均由郵人以「上窮碧落下黃泉」的精神來找尋相關的地點。因為地點可謂包羅萬象、五花八門，這種地點不只一個的集郵方式便與強調唯一性的原地封不同，這種集郵方式，便是我們很普遍的集郵術語——「定點封」。

定點封的地點洋大觀，有的以郵政博物館的特展臨時郵局為地點；也有取其字或音的，例如以存局候領的方式，寄至選擇好的地點（圖一）。當然有些新郵配合某活動或某事而發行，這時活動地點便是不錯的定點，如八十年九月二十七日的戶外活動郵票便是配合「世界露營總會國際大會」的活動，此時在福隆海水浴場內設立的臨時郵局便是絕佳的定點。此外某些郵票的定點封數量驚人，如八十年或八十一年度的新春吉祥郵票的定點，據筆者的統計，至少有六十個定點。

慈安社慶週專文

披上紅衫

慈安社 / 建宏

披上紅衫，該是如何的一種心情？永遠記得從豪冠手中接過社服的那份悸動，是如此莊嚴而肅穆。到自已真正披上紅衫，從生活中、活動中，體會到了那份驕傲與謙虛，那份穿上紅衫後的自信、以服務為榮的驕傲，而以身為大學生，感到自己的渺小，心懷謙虛，總是學然後知不足。

到自已該傳下紅衫給人

精神。由此營隊中，把大家從生疏而熟絡，從老伙伴的身教言教中，去體會慈安；從活動中去體會人與人之間的互信、互諒、互助，慢慢地去形成慈安人。

活動，重要的是參與，才能有所體會，不管是工作人員或參加的人員，不同程度的參與，自有不同程度的收穫。不要羨慕別人的營隊，內容也許每年在變，聯誼、訓練、教育；等，然而不變的是他的精神——傳下紅衫，傳下紅衫。



可以選擇台北五十九支局（即故宮博物院）外，亦可以從一大湖郵局直轄集郵郵政代辦所」慶祝第二屆集郵節紀念郵展」。而當天亦有集郵校友會慶祝十週年郵展」、「台金間開辦快捷郵件郵局」（地點在金門文化中心）三處臨時郵局。更特別的是不少人將它製成「台金快捷首航封」（圖二）呢！

面對形形色色的定點封或是強調唯一性的原地封是多麼令人心動。我認為我們青少年集郵不用如此海派，只要以零用錢來製作或購買一個或數個便可以了，畢竟任何一個封都是相當迷人的。

文專列系學遊假寒 力魅洲歐受感

推廣教育育中育提供

如果您曾看過電影「鱈魚先生」，相信您一定對片中豐富的自然景觀感到印象深刻。的確，澳洲佔盡了地利之便，在這裏，有蔚藍的黃金海岸及鮮美的海鮮，可以滿足愛海的人；有雄偉的藍山山脈及壯觀的山谷風景，可以滿足愛山的人；有遼闊的原野及叢林，可愛的無尾熊及飛躍的袋鼠，可以滿足嚮往回歸自然的人；有著名的雪梨歌劇院，兼具歐洲的閒情及台北的活力的城市——參觀及購物皆宜，可以滿足愛逛街的您；當然，還有環境清幽的澳洲大學，權威教授授課，體會國際學生生活，能滿足求知慾強盛的人。綜合以上這些特點，更可以滿足嚮往旅遊及學習知識的您！！

遊學兼遊學，澳洲正是最佳的選擇。也許您渴望自助旅行，卻有語言及安全上的顧慮；也許您只想參加短期大學，卻感受澳洲魅力，現在正是時候！！

洽詢電話：3567356

免費專線：080231631

山色空蒙，雲霧繚繞，山色空蒙，雲霧繚繞，山色空蒙，雲霧繚繞。可再探尋那翠綠深處的幽韻，藉山嵐的白雲，拭去心靈的塵污。常常覺得，自己的何其幸運，走進山社，對山深深依戀心切；又何其不幸，只能活在都市人情冷暖之下，讓不想不願刺削得單薄麻木，僅存一身疲憊，留給淳厚綿延無涯的山來包含。這一點點幸運來自大一下，參加登山社的中嚮。

你知不知道那是什麼樣的感覺嗎？山徑一轉，滿山遍野的蘆花映入眼簾，如夢如幻，穹蒼萬里下，隨風搖曳，舞盡春陽姿勢，憑添幾許山林的婉柔詩情；夜晚動的是低訴吟唱，悠悠輕訴著山中的傳說，一張張映照紅紅林火的臉，淒淒迷迷，陶醉而沈靜；白日，直上峯頂，衣服濕了又乾，生命所有的意念，凝聚成一個簡單原始的求生本能，聽得見，自己的心跳，一一迴盪在山中，於是逐漸

山綠雲輕

觀光三B / 黃宇立

懂得，生命本質的單純自然。一直記得，中級嚮訓中所強調，登山技巧的學習，在於幫助愛山者，如何對神秘美麗山林中所隱藏的危險，具有應變保護的能力，地圖的研判，指北針如何使用以找出方向，實地的野外露宿、探勘，登山的醫療急救及如何在事前擬定一套完整的登山計劃，建立正確之登山保育觀念等，都是我們在中嚮課程裏，要詳細陳述的項目，我們相信，唯有在完善的登山訓練下，才能安全快樂的領略山林之美。

深山中，所有的星座都羅列在天空，星光燦爛。山空、湖鏡，這樣的邀約在等著你！

△登山社將於十一月廿六日至十二月十四日止，舉辦中級嚮訓營活動，報名請至大雅一樓社辦或電八六一七七七四登山社辦。

